



## **В Калининградской области три жительницы Балтийска предстанут перед судом по обвинению в незаконном проведении азартных игр**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жительниц города Балтийска 32-х, 31-го и 23-х лет. Женщины обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативно-разыскных мероприятий, проведенных УМВД России по Калининградской области.

По версии следствия, в период с октября по декабрь 2019 года обвиняемые в арендованном организатором подпольного казино нежилом помещении, расположенном по улице Егорова в городе Балтийске, выступали в качестве операторов игровых автоматов с материальным выигрышем, определяемым случайным образом. Как полагает следствие, игроки в помещение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

допускались с соблюдением конспирации – либо по знакомству с обвиняемыми, либо по рекомендации постоянных посетителей.

От игроков операторы принимали денежные средства для участия в игре и выдавали им виртуальные кредиты, эквивалентные внесенной сумме. Выигрыш клиентам подпольного игорного зала выдавался на месте, проигранные посетителями денежные средства, как полагает следствие, обвиняемые по окончании смены передавали организатору.

19 декабря 2019 года незаконная деятельность обвиняемых пресечена сотрудниками правоохранительных органов, игровые автоматы изъяты.

В ходе предварительного следствия проделан значительный объем работы: допрошены свидетели, проведены осмотры игрового оборудования следственные эксперименты, получены заключения компьютерно-технических судебных экспертиз и экспертиз видеозаписи.

Все трое обвиняемых на стадии предварительного следствия в полном объеме признали вину в совершенном преступлении, активно способствовали установлению истины по делу. Раскаявшись в совершенном преступлении, женщины добровольно по собственной инициативе оказали материальную помощь двум региональным благотворительным фондам.

На завершающей стадии расследования от обвиняемых поступили ходатайства о направлении уголовного дела в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

С учетом того, что все предусмотренные законом основания для этого имелись (совершение впервые преступления средней тяжести и заглаживание вреда), следователем СКР вынесено соответствующее постановление, которое вместе с материалами уголовного дела направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемых и назначении им судебного штрафа.

Расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в организации подпольного казино, продолжается.

14 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1464176>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---